03

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·刘 方 创音·刘学莎 质检·尚青云

方便市民在家门口就医

我市第六个"服务百姓健康行动"大型义诊活动周启动



医务人员接受市民咨询 本报记者 程 云 摄

信阳消息(记者 程云)9月7日上午,我市第六个"服务百姓健康行动"大型义诊活动周在市体彩广场启动。市直所有医疗机构及解放军154医院共计12家医院、98名医务人员参与了此次活动

活动现场,来自内科、外科、 儿科、五官科、骨科等科室专家 为问诊的市民量血压、测血糖、 把脉,仔细解答市民关于常见 病、多发病、慢性病的预防诊治 及愈后等问题,同时,普及与日 常生活相关的医学常识、急救知 识和健康知识。

据了解,此次活动是按照国

家卫健委办公厅、国家中医药管理局办公室、中央军委后勤保障部卫生局《关于举办 2018 年"服务百姓健康行动"全国大型义诊活动周的通知》要求和省卫计委统一部署。同时,市卫计委要求各县区也分别组织协调辖区内医院在公共场所开展1天集中义诊活动,各级各类医疗机构结合对口支援关系和健康扶贫的需求,派

出群众需求较大的医疗、药学、护理专家,进行常见病、慢性病的咨询、初步筛查、诊断和一般治疗,普及医学常识和健康知识,进行为期一周的义诊活动。

"义诊活动向市民普及了健康知识,增强了大家的自我保健意识,方便了我们在家门口看病就医。"现场问诊的市民程立说。



养老保险认证 手机"刷脸"搞定

浉河区城乡居民养老保险手机 APP 自助认证系统上线

信阳消息(记者 李 倩)城乡 居民养老保险待遇领取人员可 能每年都会面临这样的苦恼,就 是要在规定的时间内去社保经 办机构进行集中认证。

好消息来啦!昨日,记者从心野消息来啦!昨日,记者从亦河区城乡居民养老保人享取加便捷的服务,浉河区城乡居民养老保险今年首次采取手机客户端认证的方式,实利在各种。以下"零跑腿",老年人可通过后,以后不知人。以后"制脸"认证,以后无论身在何处,只要拿起手机即可完成资格认证,足不出户,轻松搞定。

如何进行手机客户端认证? 记者了解到,首先关注"北京慧 阅"微信公众号,选择"更多"——"社保认证 APP 下载",根据认证手机类型下载安装 APP。

在认证操作步骤中,需要参照认证人员居民身份证,输外。"姓名""身份证号码",并选择"城乡居民养老保险";选择"参保地"为河南省+信阳市+游河区+XX乡(镇/办事处)+XX 约(镇/办事处)+XX 约(镇/办事处)+XX 约(镇/办事处)+XX 约(镇/办事处),并输入能联系至时,如果是本如民人员的手机号码;如果是本如果是帮别人认证,请选择"后置摄像头";根据系统提示,将认证人是帮别人认证,请选择"后证人人员头部置于头部轮廓示意框内,3秒后系统会自动抓拍认证证,3秒后系统会自动抓拍认证证话,4次证通过"时,本次认证结果为"认证通过"时,本次认证

结束;认证结果为"认证不通过" 时,请重新认证或选择"申诉", 选择"申诉"的,可在24小时后 查询认证结果;如果多次认证或 "申诉"仍无法通过的,请联系客 服人员。

"安装过程中同意软件要求的所有权限;输入身份信息时严格按照居民身份证信息填写;拍照时请保证环境光线良好;认证人员不要佩戴任何物品遮挡面部,面对光源。"浉河区城乡居民养老保险中心的工作人员提醒。

据悉,今年认证时间截至 10 月底,若是不懂智能手机操 作的老人可以前往户籍所在辖 区的社区办理或者让社区工作 人员上门人户代为办理。



我与《信阳晚报》

王定众

今日的相聚 缘于昨天的相识 真情的交流 在每一个版块里表白

三十年一路月 成长静了我的生活 在字里行间寻找 在开在春天的美

中秋节将至,菜蛋价走高

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市商务局 获悉,根据最新监测数据显示,近期,我市生活必需 品市场呈现涨跌互现的形式。其中,粮食、食用油及 水果价格小幅下跌;肉类、蛋类及蔬菜价格有所上 涨。受九月学校开学和中秋节制作月饼备货需求,蛋 类价格或将继续上涨。

市商务局监测数据显示,上周我市蛋类价格大幅上涨。鸡蛋平均零售价为9.73元/公斤,较上期价格环比涨幅6.69%。蔬菜类平均批发价格为4.07元/公斤,较上期价格环比涨幅6.8%。

据市商务局相关工作人员介绍,自今年2月在产蛋鸡存栏达到年内低点以来,鸡蛋存栏处于一个持续缓增的局面。来到9月份,距离本年度中秋越来越近,学生开学带来的相关备货活动也在逐步进行,现货蛋价走高实属必然,而越走越高的蛋价也必然在中秋到来之前见顶反转。

目前,我市各学校纷纷进入开学季,各学校开始大量采购蔬菜。导致我市对蔬菜需求较前期小幅增加,推动价格上涨。渐入秋季,昼夜温差变大,许多本地蔬菜处于生长尾期,蔬菜品质和产量都有所下降,外来蔬菜占比增大,蔬菜价格将进入缓慢回升的过程。后期中秋节和国庆节来临,蔬菜价格将会迎来一个小高峰。



- ●兹有杨万里豫 SM7816 号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有付东所有的壹处房产位于浉河区茶韵路8号茗阳天下125号楼3单元7层706号,其交付的房款契税票(票号:0337347),因不慎丢失,特此声明。

声明

- ●兹有杨长远的营业执照正、副本(证号: 411502601035333),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有熊树宽豫 SFQ789 号普通二轮摩托车,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有中智河南经济技术合作有限公司信阳分公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411500MA40JC713Q),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有豫 SJ7282 蓝牌登记证书丢失。豫 SJ5101 蓝牌登记证书丢失。豫 SB0139 黄牌登记证书丢失。豫 SG9807 蓝牌行驶证登记证书丢失。豫 S32955 黄牌登记证书丢失。特声明作废。